



Первая аттестация и принятие присяги молодыми следователями

Успешно прошли свою первую аттестацию молодые следователи Сосновского и Орджоникидзевского межрайонных следственных отделов, следственного отдела по Metallургическому району города Челябинска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области Сергей Казбеков, Сергей Ведников и Константин Карелин.

За шесть месяцев работы они достигли определенных успехов, показали себя исполнительными, инициативными сотрудниками, которые трудятся с желанием и интересом, не считаясь с личным временем.

У них в производстве находились сложные уголовные дела, связанные с расследованием убийств, изнасилований, других преступлений.

Продemonстрированные хорошие показатели в работе позволили аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области сделать вывод, что молодые специалисты занимаемой должности соответствуют.

После этого, они торжественно приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

В Следственный комитет Российской Федерации руководством следственного управления направлены представления о присвоении Сергею Казбекову, Сергею Ведникову и Константину Карелину специальных званий - лейтенант юстиции.

Поздравляем их с первыми успехами!

Коллектив Следственного управления

СК РФ по Челябинской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

22.11.2018

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1274560>